

第9课

挑选女装

教室: 郑州百盛

主讲老师: 王伟娜(mikibana 专柜高级形象顾问)

服装是人们生活中不可缺少的必需品,也有人称之为“人体的第二皮肤”。但是,市场上的服装,无论是品牌、面料,还是色彩和款式,都可谓五花八门,尤其是女性消费者,面对琳琅满目的女装,更是难以取舍。怎样才能挑选一款既时尚又有品质的女装呢?请听资深人士讲述买衣服时的小方法大学问。

以“质”取衣,而非以“价”判断

“品质好的服饰能把整个人‘撑’起来,令你看上去干净利落。”郑州百盛 mikibana 专柜高级形象顾问王伟娜表示,品质常与价格成正比,但也不是绝对的,要以“质”取衣,而非简单地以“价”判断。

当您看中一款衣服,首先要留意的不是其品牌和价位,而是要观察衣服的细节。看针距是否细密,下摆是否齐整,拉链的车缝线是否笔直,垫肩是否自然美观等。

比如,当你发现下摆严重起皱时,最好不要买,因为那通常是制作时就出了问题,不是熨烫就可以解决的。如果垫肩会前后跑来跑去,穿起来肯定不服帖,也不利落。

里衬则更有讲究,其是衣服“保型”的大功臣。请尽量选择衬里布是缝合在衣服上的款式,因为如果是高温粘贴上去的,经过清洗和熨烫后会很容易变形。

要流行,更要适合自己

据介绍,今年女装款式、工艺上比较流行巧妙的拼接与碰撞,色彩上流行亮色。不过,真正的时尚是穿着有个性又适合自己的服饰,而非一味追逐流行。

“同样是亮色的衣服,肤色比较黑的人最好不要选择绿色和黄色的,可以多尝试粉色和蓝色。”王伟娜说,“如果您嫌亮色不够成熟稳重,不妨挑选设计感很强,而色彩和面料又比较复古的款式,比如一款青花瓷色彩的时尚连体衣。”

保养衣服主要看面料材质

随着人们对着装“健康与舒适”两大主题的追求,买一件对的衣服不仅仅是款式问题,更多地会考虑衣料成分。

如果你特别怕热,可选择棉、麻、丝、毛等天然纤维等吸汗性和透气性较强的衣料。聚酯纤维之类的衣料不太透气,但不易皱,且价格相对实惠。另外,现在还出现了有记忆功能、自身能发热、织物中添加金属成分等更具人性化的面料,可以提升服装的舒适度和时尚度。

值得注意的是,不同的面料有不同的保养方法。腈纶、胺纶、锦纶等化纤类的弹性较大,比较好打理。相对而言,纯度较高的棉、羊绒、桑蚕丝等蛋白质纤维的服装弹性较弱,受到外力时更容易撕裂、变形,因此在穿着、洗涤、存放时,尽量避免按压、拉扯、摩擦。



要“质”取衣,而非简单地以“价”判断。

自3月份以来,由本报商贸部携手商家打造的“幸福有质量”巡讲团已连开8课,备受消费者好评。本周,专业人士将为您讲解如何挑选时尚女装。另外,应广大读者要求,我们还将为大家介绍选购鲜肉、鸡蛋的诀窍。

郑州晚报记者 王一品/文 赵楠/图

『幸福有质量』巡讲团继续中 本期教您巧挑鸡蛋



▲新鲜的肉肉质红色均匀,脂肪洁白。

▼轻轻摇摆,右边的鸡蛋有晃荡声,打开后果然已经散黄。



第10课

巧买生鲜

教室: 世纪联华超市

主讲老师: 杨猛(营销策划部销售科生鲜主管)

面对禽流感来袭,很多读者致电本报寻求挑选健康生鲜产品的妙招。本期,我们将课堂开设在备受消费者好评的世纪联华超市,为大家介绍如何选购鲜肉和鸡蛋。

选猪肉,一看二摸三闻

按照规定,上市销售的生鲜猪肉必须经过集中和严格的检验检疫,检疫合格的猪肉上会有蓝色滚花印章标记。“除了肉身上的印章,供货商还要提供该批猪肉的《动物检疫合格证明》、《肉品品质检验合格证明》和《瘦肉精检测合格证明》。”河南世纪联华超市营销策划部销售科生鲜主管杨猛介绍,“选购猪肉时,除了看这些硬性的证明,还要学会‘一看、二摸、三闻’的小窍门。”

一看色泽。新鲜的肉肉质红色均匀,脂肪洁白。病死猪肉外观呈暗红色,有出血点,有的还有紫斑,脂肪颜色泛

黄,认真检查,有的毛细血管内还有淤血。可以将肉块拎起对着灯光细看,注水肉通常是水汪汪的,而正常的肉应该略显干涩。另外,如果是带皮五花肉,肥瘦比较适中才对,那种几乎没有肥膘的“一层皮”肉最好不要买。

二摸肉质。新鲜猪肉表面微干,不黏手,轻轻按压能感觉到肉质富有弹性,只会渗油而不会渗水。

三闻香味。猪肉煮沸后肉汤应透明澄澈,香味浓郁。而病死猪肉的肉汤极混浊,汤内会漂浮着絮状的烂肉片,汤表面几乎不会泛油光,且具有腐臭味。

买鸡肉,先看眼睛

据了解,目前郑州的超市里是不允许卖活禽的。“我们的生鲜禽肉主要由大用、永达两家公司供货,都是冰冻产品,且全部有《动物检疫合格证明》。”杨猛提醒,菜市场的活鸡现宰现卖,一般没有

《动物检疫合格证明》,安全性无法保证。当购买冰冻生鲜鸡肉时,要先看鸡的双眼,没有患病的鸡活着屠宰后,眼睛通常是半睁半闭状的。遇到眼睛紧闭的,最好不要买。

挑鸡蛋,一看二听三泡

对于包装好的鸡蛋,最好是购买大品牌的放心产品,注意看生产日期和保质期即可。

对于散装鸡蛋,一般可用三种方法来挑选。

一看外观。蛋壳上有沙点或色泽不均匀的鸡蛋最好不要买,通常其蛋壳比较薄,细菌容易进入鸡蛋内部。

二听声音。拿起鸡蛋在耳边轻轻摇摆,假如有水晃荡的声音就是陈蛋,可能

已经散黄了。

三用水泡。把鸡蛋买回家后,倒一小盆净水,将鸡蛋放进水里,假如鸡蛋快速沉底则说明新鲜,漂浮在水面上的就不能吃。

另外,不能从蛋壳的光滑、干净程度上判定鸡蛋是否新鲜。因为很多厂家在出厂前会对鸡蛋进行清洗消毒,再涂上一层油脂,这是为了让鸡蛋不受表面残留鸡粪污染,所以挑选鸡蛋更安全。

今年首场“欢乐家庭”大型亲子活动启动 时尚宝宝欢聚中原商贸城

自去年4月,郑州晚报商贸部联手各大商场特别推出的“欢乐家庭”大型亲子互动系列活动后,备受辣爸辣妈们追捧。4月29日,2013年本报首场“欢乐家庭”将落户中原商贸城,即日起开始招募。

如果您希望自己的孩子成为明星宝宝,如果您想与孩子一起参加才艺表演赢大奖,如果您自诩还算是潮爸靓妈,那就快来报名“欢乐家庭”吧。这里不仅是个家庭聚会的幸福广场,更是一个能帮您全家实现梦想的快乐舞台。

唱歌、跳舞、朗诵、功夫、小品、走秀、乐器演奏……参赛家庭可以任何表演形式来展示才艺。在本次活动中,主办方中原商贸城还特别提供了各种欢乐大奖,比如价值2000元的购物券、价值2268元的儿童摄影代金券等,更有各种玩具大奖等好礼。不仅如此,凡是到场参与活动的家庭,均可获得一份精美礼品。

2013年的春夏,让无数“欢乐家庭”相聚在一起,感受快乐,分享幸福吧!

郑州晚报记者 王一品

- 报名条件: 3~12岁的儿童及家长,其实我们没有什么门槛,只希望迎来每一个幸福快乐的家庭。
- 报名方式: 请参与艺术展示的家庭自备音乐、道具、服装等演出物品,我们将为您提供舞台和音响设备。
- 首站报名时间截止: 4月28日
- 活动地点: 中原商贸城外广场
- 活动时间: 4月29日
- 报名方式:
 1. 现场报名: 中原商贸城(位于嵩山路与建设路交叉口)一楼总服务台。
 2. 电子邮箱报名: 报名者请把家庭主要成员的资料(包括姓名、性别、年龄、联系方式等)和参赛节目内容发送至邮箱 zzwbsm@163.com。
 3. 咨询电话: 0371-67375977、15093394408。
 4. 特别说明: 本活动为公益活动,不收取任何报名费用。请参赛者尽量提前到场,以便让孩子适应现场环境。

BHG时尚百货 邀您一起“踏春”

4月12日起,新款春装参与“100元换200元礼券”活动,BHG时尚百货邀您一起“踏春”。

4月12日~18日,还有各种豪礼。当日开卡即送积分500分,尽享会员招募礼;卡友当日现金消费满500元,即可获得铁艺收纳袋或餐具2件套等满额礼。

此外,4月9日~15日,关注@BHG时尚百货郑州店会员秘书,将您喜欢的BHG时尚百货场内商品拍照上传(请注意显示品牌),即有机会获得意外折扣和幸运大奖。4月20日下午,会员沙龙会特邀鹤龙阁(北京)茶叶有限公司茶艺师主讲“茶语养生”,限额30名,报名从速哦。 王一品